

Александр ПОГРЕБНОЙ: «Ракушки» уйдут все равно



Владимир ДАШКЕВИЧ: Мелкий формат рождает маленького человека 19



после них хоть потоп?..

Максим БАШКЕЕВ. журналист



ронесшийся недавно над Москвой ураган наломал дров в прямом смысле этого слова. После незабываемой ночи со шквальным ветром, ливнем и громом-молниями Звездный бульвар, например, являл собой пейзаж после битвы

Непроходимые лужи, свидетельствующие о забитости ливневой канализации, бесчисленное множество веточек, веток, а порой и почти бревен, заполонившее и тротуары, и проезжую часть... В наиболее удручающем виде предстали околодорожные газоны, совсем недавно заботливо прочесанные граблями от самых мелких листиков и аккуратно подстриженные. Впечатление было такое, что здесь ночью развернулась танковая битва: бесчисленные, яростно пересекающиеся разнокалиберные колеи, клочья травы, вывороченные вместе с землей, поломанные недавно высаженные саженцы.

Что, собственно, здесь произошло, незамедлительно продемонстрировал вывернувшийся из-за поворота внедорожник. Слегка притормозив перед совсем небольшой лужей, джип, не задерживаясь, вильнул вправо на газон. И полетели клочки по закоулочкам! Пропахав очередную глубокую борозду по мокрой траве, авто вновь спрыгнуло на проезжую часть и, поддав газу, понеслось по своим неотложным делам. Только на моих глазах его губительному примеру последовали еще три машины.

И не то чтобы ту злосчастную лужу с веткой нельзя было объехать. Для этого нужно было лишь чуть-чуть сбросить газ и вильнуть рулем вправо-влево. Но... Внедорожник - он на то и внедорожник, чтобы вне дорог месить. А уж что и где вопрос тринадцатый!..

..Давно подмечено, что уровень кульгуры иных водителей обратно пропорционален проценту тонированности стекол и количеству лошадиных сил под капотом. Машина зачастую - визитная карточка культуры хозяина. Три принципа, которые он исповедует, - «я хочу», «мне так . комфортно» и «мне на всё наплевать». Поэтому, с грустью глядя в очередной раз на разруху, возникающую на месте еще вчера радовавшего глаз газона, вновь и вновь вспоминаешь булгаковского профессора Преображенского: «Разруха не в клозетах, а в головах». Но неужели некому остановить этих цивилизованных варваров, оставляющих за собой колею запустения?

МОСКОВСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА 15 - 21 августа 2007 года КОМПЛЕКСА ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Nº 30 (233) ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ

TAKWE B HOMEPE: CAMOE ЛУЧШЕЕ ЧП 6-7 НА ПОВЕРКУ СТАНОВИСЬ! 8-9 НЕ НУЖЕН ТРАССЕ «ЖRNAAM» 11 МЫ ВЫБИРАЕМ, НАС ВЫБИРАЮТ. 14 ЖИЛЬЕ И ЖУЛЬЕ 17 ЖИВОЙ УГОЛОК НА ГРАНИ СМЕРТИ 20 **ТЕЛЕПРОГРАММА**



одведены итоги городского конкурса по благоустройству «Московский дворик-2007». Произошло это на заседании городской конкурсной комиссии, состоявшемся в Объединении административно-технических инспекций (ОАТИ) в минувший четверг. Были названы 65 призеров конкурса в одиннадцати номинациях. Победители в двенадцатой номинации · лучшие столичные дворники - были определены ранее.

Председатель городской кон-

курсной комиссии начальник ОАТИ г. Москвы Харис Ножипов, открывая заседание, отметил ряд особенностей «Московского дворика-2007». В текущем году добавились новые номинации - оценивались самые благоустроенные территории предприятий, вузов и колледжей, спортивных объектов. В рамках общегородского смотра впервые отмечены лучшие территории у зданий префектур и управ районов.

В конкурсе приняли участие все районы столицы, 482 подрядные организации, 21,4 тыс. дворовых территорий, 26,2 тыс. дворников и рабочих комплексной уборки, 700 микрорайонов. Городская комиссия отметила хорошую организацию конкурса и высокий уровень комплексного благоустройства объектов в СВАО, ЮЗАО и ЮАО. По сравнению с прошлым годом значительных успехов добились ЗАО, ЮВАО и ЗелАО.

Окончание на стр. 4

0

ШКОЛА ЖДЕТ. «Горячую» телефонную линию в преддверии нового учебного года организует Департамент образования, сообщила в четверг, 9 августа, его пресс-служба. Линия будет открыта по субботам 18 и 25 августа с 10.00 до 13.00. По вопросам общего школьного образования связь по телефону 366-6480, дошкольного образования – 366-7988, профобразования и дополнительного образования, а также обеспечения учебниками – 366-9729. Кроме того, по рабочим дням с 10.00 до 18.00 в департаменте организован «телефон доверия» 366-7094.

АВТОЗАПРАВКИ В «ЧЕРНОМ» СПИСКЕ. Список 9 АЗС, реализующих несоответствующее экологиче ским стандартам столицы моторное топливо, обнародован в пятницу, 10 августа, Департаментом природопользования города Москвы. Конкретные адреса АЗС таковы: улица Твардовского, вл.16/2; проспект Мира, вл.142; улица Нижние Мневники, вл. 92; улица Двинцев, вл.14; Лермонтовская улица, д.5, к.2; Б.Косинская улица, вл.8; Боровское шоссе, вл.17; проспект Вернадского, вл.10А и 6А.

«СКОРЫХ» БУДЕТ БОЛЬШЕ. Три новые подстанции «Скорой медицинской помощи» в дополнение к 54 ныне действующим в городе будут построены в ближайшее время в районах Кожухово, Бутово и Новопеределкино. Еще одна медицинская база «Скорой» появится в Зеленограде. Об этом сообщил в четверг, 9 августа, главврач «Скорой» по Москве Николай Плавунов.

«МС» - Интерфакс

ЗАЧЕМ ВАМ ПРОГНОЗ ПОГОДЫ?

Людмила КОПРОВА, кандидат технических наук, сотрудник Института

океанологии РАН: - Как горожанин, я часто использую прогнозы мужа, который выходит утром на балкон и смотрит на облака... А муж у меня физик-теоретик, работает в Институте физики атмосферы РАН. Он мне говорит, будет ли дождь. Прогнозам Гидрометцентра я тоже доверяю, потому что по образованию я синоптик и знаю, как они составляются. Прогноз - вещь вероятностная. И даже если в Москве где-то выпадет две капли дождя, то предсказания метеорологов, можно считать, оправда-

Анатолий ЧИБРИКОВ,

зам. начальника производственного отдела ГУП «Мосводосток»

 Какими бы прогнозы ни оказались, они всегда для нас руководство к действию. Если поступила метеосводка с предупреждением о большом количестве осадков, то мы обязательно мобилизуем наши аварий-

ные службы. И независимо от фактических условий погоды группы, которые выдвинутся в места наибольшего скопления воды, всегда наготове. устати, прогнозы погоды никогда не были стопроцентно точными, и это ни для кого не секрет.

Владимир БЫХОН, заместитель гендиректора

ОАО «Стройконструкция»:

- Доверять какому-то одному прогнозу вряд ли стоит. Можно вначале прослушать центральный прогноз. затем тот, который дает Москва, и после этого внести в них свои поправки. На основе обобщенных данных прогноз всегда выходит точнее.

Александр КАРПУШЕНКО,

начальник отдела

водоисточников Мосводоканала: - Метеосводки, которые мы получаем из Московского метеобюро, не всегда бывают точными. Чтобы уяснить характер погоды по крайней мере на три дня вперед. мы пользуемся данными Гидрометцентра России и Европейского центра прогнозов. Но чаще бывает так:

какая погода в Питере и Архангельске, такую и жди через день-другой в Москве. Ее принесут северозападные ветры - частые гости столицы. Імне трудно судить, почему метеосводки столичных синоптиков не слишком надежны. Быть может, у них денег не хватает на новейшее оборудование? Наши синоптики обещали, что купят какойто сверхмощный компьютер - и дела у них наладятся. Посмотрим...

Андрей ТВЕРДОХЛЕБОВ, глава управы Гагаринского

района, ЮЗАО: - Признаться, я не слишком доверяю прогнозам синоптиков, но, согласитесь, лучше все-таки к ним прислушаться и перестраховаться. Поэтому прогнозы мы используем в работе обязательно. Принимаем к сведению сводки по радио. Ну а если в Москве объявляется штормовое предупреждение, то известие об этом нам передают через префектуру из объединенной диспетчерской службы. Мы, в свою очередь, предупреждаем службы ЖКХ, строительные объекты. на которых используются краны. чтобы они были в полной готовности.

Юрий ШАМОНОВ, гендиректор ООО «Арго-ЕЛ» подрядной организации ДЕЗ «Восточное Дегунино»:

- Доверие прогнозам погоды примерно на 50 процентов. Потому, что ровно настолько, по моим наблюдениям, они и оправдываются. Но в люоом случае, если прогноз обещает что-то неблагоприятное, с ним приходится

Игнас ПЕЛИКША.

первый заместитель генерального директора ГУП «Гормост»:

- Мы отслеживаем всю информацию о погоде - через Интернет и телеканалы, а также с помощью своих стационарных метеостанций. Больше всего мы доверяем Московскому гидрометцентру. Сводка погоды от него к нам приходит через Департамент ЖКХиБ - ежедневная и на неделю. Также о неблагоприятных сюрпризах погоды нас предупреждает служба мэрии. Кроме того, мы ведем постоянный мониторинг погодных условий в своей диспетчерской с помощью оперативной круглосуточной системы радиолокационной службы АКСОПРИ «Москва».

Окончание на стр. 5